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OPIS 
PRODUKTU 

TYP ZASUWY I ŚREDNICA 
ZASUWA NRS POD WSKAŹNIK 

F0211, F0222, F0212 
ZASUWA NRS 
F0255, F0266 

GVNRSO-01N DN50 – DN65 DN50 – DN100 
GVNRSO-02N DN80 – DN100  
GVNRSO-03N  DN150 
GVNRSO-04N DN150  
GVNRSO-05N DN200 DN200 
GVNRSO-06N DN250 – DN300 DN250 – DN300 
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 OSTRZEŻENIE 
 Przed przystąpieniem do prac właściciel obiektu lub osoba upoważniona powinna 

powiadomić odpowiednie służby o tymczasowym wyłączeniu instalacji. 
Należy upewnić się, że instalacja nie znajduje się pod ciśnieniem. 
 
Wszystkie przeglądy, testy i konserwacje może wykonywać wykwalifikowany personel. 
Z zachowaniem wszelkich zasad BHP. 
 
Prace powinny przebiegać tak szybko, jak tylko to możliwe a po ich zakończeniu należy 
powiadomić odpowiednie służby. 

 

 
1. Wymiana uszczelnień w zasuwach NRS. 
Uszczelki typu o-ring znajdujące się w dławnicy są elementem podlegającym naturalnemu zużyciu w trakcie 
codziennej eksploatacji.  
 
Ustawić zasuwę w pozycji całkowicie otwartej.  
W przypadku standardowych zasuw NRS należy ściągnąć kółko zasuwy. Przy zasuwach monitorowanych 
należy również zdemontować zestaw do montażu wyłącznika krańcowego.  
Wyciągnąć plastikowe elementy zabezpieczające i odkręcić śruby dławnicy. Ściągnąć dławnicę z trzpienia. 
Usunąć zużyte uszczelki i sprawdzić żeliwny element dławnicy pod kątem uszkodzeń. Jeśli powłoka 
malarska jest uszkodzona należy całkowicie oczyścić dławnice z farby i nałożyć równomiernie nową 
powłokę używając standardowej farby do metalu. Należy upewnić się, że miejsca osadzenia uszczelek są 
gładkie i czyste. Zweryfikować czy nowe uszczelki mają odpowiedni rozmiar. Przed założeniem uszczelek na 
dławnicę nałożyć niewielką ilość odpowiedniego smaru do uszczelek. 
Przy zasuwach monitorowanych przed założeniem dławnicy należy owinąć papierem gwintowaną część 
trzpienia. Zabezpieczamy w ten sposób uszczelki przed uszkodzeniem przy wsuwaniu dławnicy na trzpień. 
Po założeniu dławnicy należy przykręcić ją śrubami. W zasuwach monitorowanych zamontować ponownie  
zestaw do montażu wyłącznika krańcowego 
 
2. Wymiana w zasuwach NRS pod wskaźnik. 
W przypadku zasuw przygotowanych do montażu wskaźników położenia należy odłączyć i zdemontować 
stopę wskaźnika. Odkręcić nakrętkę roboczą (kostka) oraz śruby mocujące kołnierz wskaźnika. Następnie 
postępować identycznie, jak w punkcie 1. 
 
3. Zakończenie prac. 
Należy przeprowadzić test i sprawdzić szczelność zasuwy pod ciśnieniem. 
Sprawdzić poprawność działania systemu monitorowania, o ile jest zamontowany. 
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